ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ACCENT CHAIR ASSEMBLY
PARTS and HARDWARE
NO. |Sketch Description Quantity
A ﬁ\ . Back 1
B N\ Seat 1
C | & |sa 1
D T Left arm 1
E ? Right arm 1
F Sy | Bolt 1/4x60mm 2
G WG | Bolt 1/4x60mm 9
H @ Flat washer g6x18x1.2mm |3
i — washer M6 3
) oy, | Alenkey M6 1
K @?@ Nu 1/4x15mm 2
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
ASSEMBLAGE DE SIEGE D'APPOINT
PIECES ET QUINCAILLERIE
NO. Croqu_ is La Description Quantité
A W\ Arrire 1
3 W Siege 1
c o7 |Late 1
D f Accoudoir gauche 1
E _:f Accoudoir droite 1
F w Boulon 1/4x80mm 2
G % Boulon 1/4x60mm 9
H 0 Rondelle plate @6x18x1.2mm | 3
I = Rondelle M6 3
J N Clé hexagonale M6 1
K Jap) |Eer vaxsmm 2




INSTRUCCIONES PARA EL ENSAMBLAJE

UNIDAD DE LA SILLA DE ACENTO
A D Trasera 1
B @ Asiento 1
C % Table 1
D ﬂ Brazo izquierda 1
E py Brazo derecha 1
F w Perno 1/4x80mm 2
G () Perno 1/4x60mm 9
H 0 Arandela plana @6x18x1.2mm| 3
I = Lavacl 3
J S | Lavealen M6 f
K 7 T u e r 1/4z15mm 2

Made in China
Fabriqué en Chine
Hecho en China




